

В этот день, в 1944 году была снята блокада Ленинграда, которая продолжалась 900 долгих дней и ночей.

Во всех школах Волгодонского района советниками директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями проведены мероприятия в память о страшных событиях, которые пережили жители Ленинграда в 1944 году. Проведены: акции «Свеча памяти», «От сердца – к сердцу» и «Лента памяти», в которых приняли участие обучающиеся 1 – 11 классов, интеллектуальная игра «Важно в памяти сберечь» для обучающихся 9 – 11 классов, кинолекторий для обучающихся 5 – 8 классов. Для кинолекториев предложены к просмотру фильмы «Сядь рядом, Мишка!» и «Крик тишины» (от блет и старше), «Мы смерти смотрели в лицо», «Вальс» и «Блокада Ленинграда глазами детей» (от 12 лет и старше).



